

# 经开吹响“双迎攻坚”集结号

## 集贸市场治理

### 完善设施 创新体制 持续提升

自全市“双迎攻坚”开展以来,区集贸市场治理指挥部组织督查人员对辖区集贸市场进行明察暗访,督导检查市场180余次,参与督导人员520余人,出动用车240余次,下发整改通知书200余份,督导问题700余个,现整改达标率达95%。

指挥部一直严格按照“双迎攻坚”方案的要求做好相关工作,努力使辖区内集贸市场治理工作常态化,确保顺利通过考评验收和复审,进一步完善城市基础设施,强化城市管理,改善人居环境,更好地方便人民生活。



国联农贸市场整改后



东盛农贸市场整改后

## 市容环境卫生治理

### 坚持不懈 长效久洁 努力提高

为全力助推国家卫生城市复审和全国文明城市考评,区市容环境卫生指挥部成立以来,积极与各办事处、区执法局、区双迎攻坚督导组配合,督查问题做到及时发现及时解决。截至目前共督导问题

1458个,清理生活垃圾56230立方米,混合垃圾5200立方米,冲洗道路面积425万平方米,使经开区市容环境卫生质量得到了显著提高,市容环境卫生整治工作取得了阶段性效果。



二十二大街与航海路交叉口整改后



二十二大街锦绣小区对面小路整改后

## 交通秩序治理

### 全员下沉 加大力度 明显改善

自6月20日起,交通秩序治理指挥部联合经开区政法委、交警四大队、明湖办事处、潮河办事处、京航办事处等,全员上阵,每天对经开区全区交通秩序状况进行督导检查。截至目前,督导问题321个,督导整改293个,整改率已达到92%。

区交通秩序治理指挥部多次迎接了市“双迎攻坚”领导小组的督导暗访,加大整治力度发现问题总数325个,达标305个,达标率95%,而基本达标数已达312个,达标率97%,交通状况已取得明显改善。



第七人民医院门前整改前



第七人民医院门前整改后

# 今天,我们小有成绩 明天,我们将交上更美的答卷

## 经开区“双迎攻坚”取得阶段性成果

自全市开展“双迎攻坚”工作以来,在经开区管委会的领导下,在区各局委、办事处、相关企事业单位员工及辖区群众的共同努力下,全区环境面貌得到极大改观、提升。当然,目前取得的成绩,和市委、市政府及广大人民群众的要求还存在一定差距。但相信在经开区各方努力下,经开区的环境面貌必将越来越好。

本期的成绩展示,一是向市委、市政府及广大人民群众表态:经开区一直在努力,不至完善决不收兵;二是通过成绩展示可以发现全区“双迎攻坚”工作的不足与遗漏。有道是:“今天,我们小有成绩,明天,我们将交上更美的答卷!”——需要说明的是,此次展示的只是全区“双迎攻坚”的部分成效,并非全景。但好在“窥一斑而知全豹”。

记者 王赛华 李无双  
图片提供“双迎攻坚”宣传组



经北四路与第八大街交叉口向北150米路西广告牌整改后

## 区领导带队督导“双迎攻坚”全面推进

经开区针对“双迎攻坚”工作坚持“重点突破、全面推进、巩固提高、长抓不懈”的工作原则,精心组织、狠抓落实,专项整治取得阶段性效果。截至目前,区党工委副书记、物流园园区党委书记、区“六小”行业治理指挥部指挥长李雪生,区党工委委员、管委会副主任王义民、孙兵,区党工委委员、纪工委书记武斌,区党工委委员、管委会副主任李国立、师淑君、杨光、马良,区党工委委员、工会主席王宏伟等管委会领导共带队督导“双迎攻坚”工作近百次,下发督查通报41期,全区六小行业治理、集贸市场治理、市容环境卫生治理、工地治理等方面工作均取得相当成效。



南三环毛庄村整改后



经南三路与107辅道高架桥西南整改后



营岗铁路涵洞向北整改后



李南岗村整改后



经南五路五大街北侧整改后



利明市场门前整改后

## 工地治理

### 严厉盯守 明确责任 注重实效

为推进“双迎攻坚”工作深入开展,区工地治理指挥部将严格对照“双迎攻坚”复审工作标准要求,明确目标任务,确保以扎实的工作成绩迎接国家卫生城市复审和文明城市审核工作,积极开展工地治理工作。区工地指挥部近期共到明湖办

事处督导检查168次,京航办事处48次,潮河办事处60次,主要针对辖区30个拆迁待建工地卫生整治工作督导检查,对90个在建工地整治工作进行检查。针对存在的问题,下发整改通知书161份,整改率达到80%。



明湖办事处老南岗工地现场已覆盖



潮河办事处拓丰祥和居工地混合垃圾已清理

## 京航办事处

### 综合治理 狠抓落实 追求实效

截至目前,京航办事处累计投入170余万元用于生活垃圾清运,共组织开展城乡清洁行动93次,出动5850人次,垃圾清运车辆、铲车等各类车辆648车次,清运生活垃圾3000余立方米,混合垃圾600余立方米,清理杂物乱堆乱放500余处,清理卫生死角620余处,治理突店经营、占道经营、规范门店经营480处,清除墙体小广告2530余处,清理违法设置户外广告牌约560处。

自“双迎攻坚”工作开展以来,京航办事处累计投入4万余元用于“六小门店”治理各项工作。其间,共出动执法人员860人次,检查“六小”门店510家次,发放禁烟标志1000张、节约用餐餐标800份、光盘行动海报100张、食品安全监督信息公示牌56块、“小餐饮店”和“小食品店”治理标准及评分细则300份,现场指导“六小”门店问题整改890处。



航海东路与第七大街宏光合园小区整改前后



## 明湖办事处

### 凝心聚力 务实推进 夯实成效



阅山公馆门口整改前后



自3月份以来,明湖办事处坚持每周召开“双迎攻坚”工作现场会和座谈会,大力推进“双迎攻坚”工作。截至目前,整治期间共出动车辆200余台次,清理垃圾1万余立方米,拆除违章建筑1.5万平方米,拆除违规设置广告500余个,清理非机动车乱停乱放1.5万余处,清除小广告0.8万余处,病媒生物防治投入药品515公斤。施划非机动车标线1.48万米,对非机动车主进行文明劝导1000余次,

为辖区“六小”门店发放证件框3800个,“六小”各种整治标准1600张。铁路公路河渠沿线治理累计投入人力980人次,共拆除违章建筑5处、旱厕7处、养殖家禽8处。设立围挡、围墙、围网约1423米,覆盖防尘网约2.38万平方米,种植绿化苗木300棵。清运建筑垃圾、生活垃圾约1.2万立方米,回填土方约2万立方米。社区楼院设置创文公益广告430余块,清运楼院垃圾298车。